

# 惠民大众

2022年6月10日  
农历五月十二  
星期五  
总第2424期  
报头题字 欧阳中石

◆牢记嘱托走在前 勇担使命开新局——深入学习贯彻省第十二次党代会精神

我市聚焦装备制造产业，突出项目智能化、技术引领化

## 培育壮大现代优势产业集群



惠民讯 纵深推进新旧动能转换是省第十二次党代会确定的新时代社会主义现代化强省建设重点任务之一，其中，提出要强力突破新兴产业，围绕高端装备等领域打造具有核

心竞争力的新兴产业基地。我市聚焦装备制造产业，坚持前沿化、高端化发展方向，突出项目智能化、技术引领化，加快培育壮大现代优势产业集群。

在辛店镇智能装备制造产

业园内，山东鼎魁水处理设备有限公司定制化设计、生产的大宗中水回用设备，已进入最后的核验阶段，即将运往四川攀枝花，用于冶金行业的软化水处理，从而实现对工业废水的循环再利用。

“每个客户的用水要求都是不一样的，原水水质也是不一样的，所以说我们每套设备的工艺都是不一样的。”山东鼎魁水处理设备有限公司总经理樊晓娟说，公司可以根据客户对成品水的水质要求来设计生产工艺，实现客户的用水要求。

设备生产定制化，源于公司掌握的核心技术，企业利用先进的工业设计理念和预处理技术，将冶金废水处理达到循环利用的国家标准，满足客户对环保、节能的需要，工业用

水成本更是由原来的每方7.5元降低到了3.7元，大大提高客户发展效益。

“正常的软化水设备，它的回收率是回收70%，我们对排掉的30%废水进行再回收，这套设备回收率能达到90%以上，每小时大约能为企业节约的用水成本在100元左右。”樊晓娟向记者介绍了公司产品的技术特点。

创新是企业发展的最大动力，公司现拥有各项国家专利10多个，实现了对热电、化工、医药、食品等20多个行业领域水处理系统的方案设计、设备生产和安装售后，成功跻身国家净水行业前十品牌。

“目前订单已经排到8月底，订单额达到1400万元，涉及的产品类型有直饮水净化处

理、中水回用、海水淡化等设备。”山东鼎魁水处理设备有限公司副总经理赵金伟说。

我县按照“培龙头、带产业链、延链条、成集群、建园区”的发展思路，打造智能装备制造产业集群，目前，辛店镇一期6座共10.2万平方米的智能装备制造产业园顺利建成，鼎魁水处理设备、埃尔智能设备、海德重工路桥装备、德润杰纺织配件4个投资过亿元项目入驻，总产值达到2亿多元。

“我们优化服务，助推经济发展；强化创新驱动，优化科级领导帮包企业制度，坚持以有解思维破解企业发展难题，解决企业后顾之忧。”辛店镇党委副书记李霞说，辛店镇将全力打造智能装备制造产业集群。

(孟令通)

## 副市长毕志伟调度 重点水利工程建设工作

惠民讯 6月6日，副市长毕志伟带队现场调度我县重点工作水利工程建设工作，并召开座谈会。县委书记王玮，县委副书记、县长许健，副县长裴鲁参加活动。

毕志伟实地查看了利民水库工程现场、徒骇河治理工程惠民段筑坝工程、管理道路施工现场，听取项目建设情况汇报，对有关问题进行调度。

座谈会上，毕志伟指出，水利工程既是安全工程，又是民生工程、发展工程。各级各部门要提高政治站位，扛牢主体责任，高度重视水利工程建设，紧盯目标任务，强化推进措施。

毕志伟强调，要树立大局意识，建立工作专班，把握时间节点，对重点水利工程做好全面梳理，做好水利工程建设统筹协调工作。要加强部门间的密切配合，全力加快水利项目建设，对制约项目推进的问题集中攻坚突破，确保项目建设扎实推进有序推进。要早谋划，抓主动，提前储备谋划好一批重点项目，为明年项目建设实施奠定基础，不断提升水利基础设施建设水平，为推动社会发展提供水利支撑和保障。

(王春)

## 我市收听收看 全市经济运行专题调度会

惠民讯 6月6日，我县组织收听收看全市经济运行专题调度会。县领导王玮、许健、李洪海、高阳、孙树光、付军、赵福江、吕长利在我县分会场收听收看。

会后，王玮对下一步经济工作进行了再安排、再部署。王玮指出，各级各部门要进一步提高思想认识，把经济发展作为第一要务，认真分析经济形势，全力推动我县经济高质量发展，确保完成目标任务。要强化要素保障，针对重点、难点问题，逐项制定有针对性和可操作性强的解决办法，统筹推进解决企业在生产运行和项目建设中存在的困难和问

题。要狠抓政策落实，统筹做好政策的配套实施。同时，要提高企业生产产量，提速项目建设，深入挖掘增长潜力，推动企业稳产增产，提升纳税质量，为稳住经济大盘贡献力量。要充分发挥督导组作用，强化指导调度，指导帮助各镇域精准分析研判，坚持依法依规，确保数据真实有效。

王玮强调，在稳住企业运营的同时，又要牢固树立底线思维，从严从实抓好常态化疫情防控、防汛抗旱、安全生产等各项工作，有效防范化解各类风险，切实维护社会和谐稳定。

(江梅君)

## 我市组织收看全市 高质量发展总结部署会议

惠民讯 6月7日，全市高质量发展总结部署会议召开，对去年工作进行盘点分析，对今年高质量发展工作进行安排部署。县委书记王玮，县委副书记、县长许健等县领导在我县分会场收听收看会议。

会议指出，考核是指挥棒、价值观、风向标，是对高质量发展的全面考量和检验。各级各部门要以“归零”的心态、“赶考”的状态、“奋斗”的姿态，充分发挥主观能动性，把各项工作干实干好。要理性而思。思收获，要自信，从考核中总结经验、坚定信心；思问题，要自省，从考核中找准问题，自我反省；思形势，要自强，从考核中认清形势、找准定位。要自觉而谋。锚定考核目标，坚持以“七大变化”带动“八大品质”提升，干出“走在前”的担当，干出“开新局”的样子。要把牢经济发展主线，采取有针对性措施，干到点上、干在穴位、干出成效；要聚焦省委“十大创新”任务，深入实施改革“破题”工程，放大改革效应，打造更多走在全省乃至全国前列的改革品牌，要提升民生福祉，主动服务、用心服务、高效服务，开展好为民服务、为企业服务、为科研院所和高等院校

服务、为驻滨单位服务、为基层组织服务，用心、用力、用情、用智力办好民生大事、要事、实事；要守住安全发展底线，提高政治站位、强化政治担当，守牢“一排底线”，坚决做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”。要主动而为。各级各部门要扛牢责任、履职到位、转变思维、把事干好。要落实任务清单化、工作标准化、督导平台化、奖惩及时化、责任体系化“五化”机制，确保干出责任；要强化结果导向，各项工作要专心、专业、专注，要完成、完好、完美，用数据说话，以实践论英雄，确保干出质量；要树牢“今天再晚也是早，明天再早也是晚”的理念，往前赶、往前抢，确保干出效率；要有“不说不行、只说怎么行”的执行力，把心思和精力用在比创新、比发展、比业绩、比贡献上，说了算、定了干、按期完，确保干出作风。

会议强调，高质量发展工作是检验干部政绩观的试金石。各级各部门要锁定目标、争先向前、奋勇冲刺，交出“滨州走在前、滨州怎么办”的高分答卷，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(刘元元)

## 关爱计生 特殊家庭

为构筑“在知爱建”价值理念，让“在知爱建”主题实践活动热在基层，深入群众，近日，石庙镇计生协联合惠民大姐家政公司开展新时代文明实践志愿服务活动。

活动中，志愿者们和计生特殊家庭的老人们拉家常，制作美食，为老人测量血压。通过活动，传递了传统美德，为老人们带来了欢乐与心灵上的慰藉，丰富了老人们的精神生活，让他们感受到了社会大家庭的温暖。

(薛坤生 郭雪瑞 张松正  
王震)

## ◆在知爱建 惠想惠干



县行政审批服务局“跨域通办”朋友圈再扩大

## 26个行业“打包”通办

惠民讯 近日，县行政审批服务局同德州市平原县审批局等68家兄弟单位，以线上视频会议的形式举行“省会经济圈”政务服务“打包办”合作签约仪式，实现26个行业“打包”互通互办，进一步扩大“跨域通办”朋友圈。

此次签订的“省会经济圈”政务服务“打包办”合作备忘录，规定各合作单位按照“让数据、快递多跑路，让群众少跑腿”的要求，建立“一件事、一个行业”“异地受理、属地审批、就近取证”的全新打包办服务模式，实现一张营业执照、一张行业综合许可证实现准入准营。协议签订后，各区域将建立长效互联互通工作机制，以多种形式推动业务人员

开展交流学习，结合自身实际，取长补短，实现发展共赢，进一步提升异地办事政务服务“软实力”。

去年以来，县行政审批服务局陆续加入多个“跨域通办”合作联盟，同省内外1000余个地区兄弟单位建立通办合作机制。目前，县政务服务大厅一窗受理综合服务区、人社、医

保、不动产、税务、公积金、出入境等板块均设有“跨域通办”窗口，可帮助企业和群众异地“代收代办”。此外，申请人还可通过登录“政务服务网”等方式网上办理，大力推进政务服务“跨域通办”减时间、减环节、减材料、减跑动，实现企业和群众异地办事“马上办、网上办、就近办、一地办”。

县行政审批服务局将持续深化“放管服”改革，探索新路径，寻求新突破，加大力度推进政务服务“跨域通办”，着力解决企业群众异地办事“多地跑”“折返跑”等难点痛点问题，努力打造“让企业和企业家舒服”的政务服务环境。

(王维维)

## 惠民大众提醒您 关注天气变化

9日夜间到10日：多云转阴有雷雨或阵雨，东南风短时西南风3~4级，雷雨时阵风7~8级，最低温度19℃，最高温度31℃。

10日夜间到11日：多云，东南风2~3级，最低温度18℃，最高温度33℃。

## 森林防火 人人有责



## 改善城区空气质量 创建生态宜居城市

